

# Závěrečná zpráva ze stipendijního pobytu

## Informace o stipendijním pobytu

Cílová země: Řecko

Pobyt zahájen v akademickém roce: 2023/2024

Účastník:  student  pedagog

Druh pobytu: výzkumný/přednáškový pobyt

Délka pobytu: 1. týden

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav):

European Law and Governance School, Atény

## 1. Před odjezdem

*Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu?*

O možnosti absolvovat přednáškový pobyt v rámci bilaterální smlouvy o akademické spolupráci jsem věděl několik let, ovšem teprve tento rok jsem ji využil. Výběr kandidátů byl realizován MŠMT ve spolupráci s velvyslanectvím Řecké republiky v Praze. Administrativní příprava pobytu byla sice relativně obsáhlá (nutnost dodržet postupy dle mezinárodní smlouvy), nikoliv ovšem zatěžující.

## 2. Průběh pobytu

*Jakým aktivitám jste se na zahraničním pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? - podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce - knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.*

Na hostitelské instituci jsem se věnoval zejména výuce, kdy jsem odpřednášel 2 úvodní přednášky v rámci kursu Global Administrative Law. Dále jsem pak měl i vlastní přednášku o experimentální legislativě. Můj pobyt jsem také využil pro navázání dalších kontaktů s hostitelskou institucí, vč. podepsání smlouvy o výměně studentů mezi PFUK a ELGS.



### 3. Stipendium

*Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?*

Pobyt byl financován částečně z řecké strany dle korespondujícího mezistátního ujednání (v současnosti čekám na vyplacení od řeckého ministerstva školství), letenka byla refundována naší fakultě ze strany MŠMT.

### 4. Doprava a ubytování

*Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?*

Využil jsem leteckou dopravu. Ubytování jsem si v Aténách zajistil sám prostřednictvím platformy booking.com .

### 5. Hodnocení pobytu

*Zhodnotte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?*

Můj pobyt na ELGS hodnotím jako velice přínosný. Kontakty s řeckým partnerem byly ze strany naší fakulty navázány v 90-letech v rámci přístupového procesu, následně byly ovšem přerušeny. Mým záměrem proto bylo realizovat jejich obnovení a oživení. Věřím, že moje návštěva přispěje k další akademické výměně, příp. také k realizaci cotutelle v rámci doktorského studia.

### 6. Další komentáře

*V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz.*

Můj pobyt byl realizován v říjnu 2023.